

鹏鹞环保、宜兴环保联合会盛装亮相第十二届中国国际环保展览会

2011年6月7日至10日，鹏鹞环保和宜兴环保联合会应中国水网邀请参加了在北京国际展览中心举行的第十二届中国国际环保展。本界展会以“节能环保，低碳经济”为主题，集世界范围内的优秀环保企业…详情见【P1】

【简讯目录】

集团新闻

鹏鹞环保、宜兴环保联合会盛装亮相第十二届中国国际环保展览会

_____ P1

“红色培训”——2011年鹏鹞集团人员、项目公司培训 _____ P2

青海省副省长到西宁鹏鹞污水厂视察 _____ P2

鹏鹞王洪春总裁出席上海环保企业与资本市场研讨会 _____ P3

丹阳乡镇污水处理厂全面通过镇江创建国家生态市省级评估考核 _____ P3

企业文化

鹏鹞员工海南游 _____ P4



鹏鹞环保、宜兴环保联合会 盛装亮相第十二届中国国际环保展览会

2011年6月7日至10日，鹏鹞环保和宜兴环保联合会应中国水网邀请参加了在北京国际展览中心举行的第十二届中国国际环保展。本届展会以“节能环保，低碳经济”为主题，集世界范围内的优秀环保企业，展出该领域的最新成果。

鹏鹞环保的展位位于本次环保展单体面积最大、最具影响力的主题展区——“环境服务业发展”主题展区。主要展示了两大集群型环境服务案例，即“鹏鹞环保科技创新园”和“宜兴市华夏环保企业联合会”。

鹏鹞环保科技创新园是国内唯一由环保企业搭建的环保科技现代服务业产业园区。园区总投资约10亿元，占地20万平方米，园区将以鹏鹞环保为依托，吸引科技含量高、发展前景好的环保企业入驻。同时为这些环保企业配套了产品生产区、研发及环保产业孵化区、全球环保装备展示及销售中心、环保人力资源发展中心、配套环保产品制造区等多个区域。鹏鹞环保科技创新园将成为全球环保企业最密集、配套最齐全的环保科技现代化创新服务业产业园区。

宜兴市华夏环保企业联合会是由宜兴环保企业自主发起的全国性行业商会，通过团体内企业间的合作实现资源共享，从而达到提高企业市场竞争力和风险抵御能力的目的。协会特设专项基金，用于扶持联合会内企业的技术开发、商业融资、上市等。

6月9日，公司总裁王洪春亲临展会现场。他在接受媒体采访时表示：由于环保企业以中小型居多，发展面临多重困难，因而产业集群将是环保产业未来的发展方向。产业集群中的成员可以有效降低人力、原材料等成本，实现资金、技术及人才的共享，对企业自身和整个环保产业的发展产生极大的促进作用。在环保产业的转型期，企业的战略定位各不相同，但最终会在更为先进、科学的产业发展模式下实现殊途同归，鹏鹞环保带来的两大集群型环境服务案例正是顺应了当前环保产业发展需要的产物，以群内龙头企业为依托，以资金、技术和产品为纽带，形成资源共享，从而带动整个环保产业效率的提升和进步。王洪春总裁提出的独特见解，得到了在场环保界同仁的充分肯定和高度评价，是本届展会的亮点之一。



“红色培训”——2011年鹏鹞集团人员、项目公司培训



2011年是鹏鹞集团的培训年，为了打造学习型团队，帮助员工快速提升管理能力，增加知识面，巩固学习成果，培养一专多能型人才，集团在继2011年春节组织的大型培训、南通培训后，又再次于2011年5月在南昌组织空前的大规模培训。

培训由总裁王洪春亲自策划，亲自带队，主要培训人员为各项目公司项目经理、副经理、运营部长、机修工、电工等参加，参培人数近100人。培训内容主要是从实际工作应用出发，由公司各岗位经验丰富的人员精心准备资料进行讲解，并采用现场学习与授课相结合的方式，改变了以往讲师单讲学员光听效果不佳的培训方式，在讲师讲完后进行点评和讨论，增加了讲师和学员的记忆及知识面。

培训完成后进行了非常正规的考试，对学员和讲师进行了评比，并当场对优秀学员和讲师进行颁奖。本次培训切实做到了培训理论与实践相结合，通过此次培训，学员们掌握了运营管理基础知识、设备的维护保养知识，并对企业的文化有了清晰的了解。

通过培训，集团形成了“要学习”的氛围，从以前的“要我学”到现在的“我要学”在思想上都有了很大的认识，取得了一定成效。

此次培训，正逢中国共产党建党90周年，集团还组织所有学员到井冈山进行了红色革命教育学习，体会了中国共产党艰苦奋斗的岁月和历程。

青海省副省长到西宁鹏鹞污水厂视察



2011年6月15日青海省副省长马顺清、西宁市副市长许国成、西宁市环保局局长史超、西宁市水利局副局长王建国一行来我司西宁项目公司视察西宁市第一、第三污水处理厂项目，西宁鹏鹞总经理万海峰陪同。马省长认真听取了污水厂工作汇报，仔细查看了污水厂运行情况，对我厂的总体运行情况给予了充分的肯定，同时对我厂为湟水河流域的治理工作及对全省的节能减排工作给予了高度的评价。

鹏鹞王洪春总裁出席上海环保企业与资本市场研讨会



6月14日，应上海市工商联的邀请，鹏鹞环保总裁王洪春出席了上海市环保企业与资本市场对接的研讨会。此次研讨会是在国家大力发展环保产业，上海的环保企业目前还没有一家上市公司的趋势下，上海市工商联环境保护产业商会联合北京联想集团投资有限公司、东海证券有限责任公司、上海融孚律师事务所共同举办的。本次研讨会吸引了来自上海环保行业30多家有意向上市的环保公司。作为国内第一家境外上市的环保企业，本

次研讨会上王洪春总裁做了精彩的演讲。

他在演讲中提到了鹏鹞环保与上海市环保行业缘分，讲到了公司27年发展历程，讲到了目前国内环保公司的现状以及以后发展的方向，也谈到了环保公司上市之后的利与弊。王洪春总裁近30年公司管理的智慧以及简短幽默的语言，引起了与会企业家阵阵会意的笑声。会后各企业家纷纷与王洪春总裁交流，谈合作、谈企业发展的困惑，王洪春总裁一一解答，并邀请他们到我公司新建的环保产业园来考察。

丹阳乡镇污水处理厂全面通过 镇江创建国家生态市省级评估考核



2011年6月15日至2011年6月16日，镇江创建国家生态市省级评估组专家来丹阳，专家组在丹阳市市长裔玉乾、副市长王金祥、住建局副局长王华方等领导以及丹阳鹏鹞项目经理徐建新的陪同下，对丹阳鹏鹞项目司徒、珥陵及新桥污水处理厂等厂区，进行全面的检查和验收评估。

专家组领导在现场察看了各项设施的运行控制情况，采集曝气池水样观察活性污泥情况，检查了污水处

理厂的台账资料，并在现场检查结束后，听取了丹阳乡镇污水厂工作汇报。

专家组领导对污水厂的运营情况给予了充分的肯定，并要求我司继续保持污水处理厂及泵站等设施正常运行，同时要求当地政府加大污水管网建设力度，使污水处理厂发挥应有的效应，为完成“十二五”规划打下坚实的基础。

鹏鹞员工海南游

鹏鹞环保自成立以来，十分注重加强企业文化建设，在不断完善企业管理的同时，始终坚持“以人为本”的文化理念，积极组织开展各类文化活动。

2011年5月，鹏鹞环保组织一百多名优秀骨干和老员工分四批赴海南旅游度假。在5天的行程里，员工们先后参观游览了天涯海角、三亚亚龙湾、博鳌论坛永久会址、玉带滩、热带植物园、大东海等风景名胜，让他们在紧张繁忙的工作之余放松身心，领略大自然的无穷乐趣。

通过这次活动大家不仅放松了身心，开阔了视野，也增进了同事们之间的感情，更切实感受到公司对广大员工的关怀和爱护。大家纷纷表示，在今后的工作中，一定不辜负公司的期望和重托，认真做好各自工作，为企业的发展做出更大的贡献。



鹏鹞环保

网址: www.penyao.com.cn

邮件: ywb@penyao.com.cn

电话: +86-510-87062588 88568056

传真: +86-87061990

地址: 江苏宜兴龙池路35号 (214205)

